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Ficha
Clase 6

1. Completa la tabla. (PROPIEDAD DISTRIBUTIVA)

2. Completa y escribe el nombre de la propiedad aplicada en cada caso:

26
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;*\ Aptus

24 04=_4 24

(5¢ 6 )*3=5¢(6°_3 )

5¢(2+7)=(_5

*2)+(_5

8e( 3 ¢4)=(_8

100e_4 =4+ 100

e3)e4

52 Basico, Primer Semestre

*7)

a b (aeb)+(aec) ae(b+c)
5 3 (5x3)+(5x6) 5x(3+6)
15 + 30 5x9
45 45
3 v (3x7)+(3x2) 3x(7+2)
21 + 6 3x9
27 27
5 10 (2 x 10) + (2 x 4) 2 x (10 + 4)
20 + 8 2x14
28 28
6 2 (6x2)+(6x5) 6x(2+5)
12 + 30 6x7
42 42
g 1 (8x1)+(8x16) 8x(1+1)
8 + 8 8x2
16 16

Propiedad conmutativa

Propiedad asociativa

Propiedad distributiva

Propiedad asociativa

Propiedad conmutativa
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Pk\ Aptus

3. Resuelve cada problema de 2 formas diferentes aplicando las propiedades.

Ficha
Clase6

a. Ana tiene 10 cajas con 27 botones rojos y 33 azules en cada una. ¢ Cuantos botones tiene en total?

DATOS

e 10 CAJAS
e 27 BOTONES ROJOS EN CADA CAJA
e 33 BOTONES AZULES EN CADA CAJA

CAIA1

27 ROJOS + 33 AZULES

TOTAL 60 BOTONES

CAJA 2

27 ROJOS + 33 AZULES

TOTAL 60 BOTONES

CAJA3

27 ROJOS + 33 AZULES

TOTAL 60 BOTONES

CAIA 4

27 ROJOS + 33 AZULES

TOTAL 60 BOTONES

CAJAS

27 ROJOS + 33 AZULES

TOTAL 60 BOTONES

CAJA 6

27 ROJOS + 33 AZULES

TOTAL 60 BOTONES

CAJA7

27 ROJOS + 33 AZULES

TOTAL 60 BOTONES

CAJA 8

27 ROJOS + 33 AZULES

TOTAL 60 BOTONES

CAJAS

27 ROJOS + 33 AZULES

TOTAL 60 BOTONES

CAJA 10

27 ROJOS + 33 AZULES

TOTAL 60 BOTONES

10 CAJAS POR 60 BOTONES =10 X 60 = 600 BOTONES

ESTRATEGIA PARA MULTIPLICAR 10 X 60
SOLO SE DEBE MULTIPLICAR1 X6 =6Y A ESTE AGREGARLE LOS CEROS DEL10Y 6', OBTENIENDO 60'

PROPIEDAD DISTRIBUTIVA

10 X (27 + 33) = 10X 27 + 10X 33
10X 60 270 + 330
600 600

R: EN TOTAL TIENE 600 BOTONES
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b. Ana tiene 5 cajas con 90 alfileres de colores y 5 ¢ajas con 60 alfileres plateados. ¢ Cuantos alfileres

tiene en total?
DATOS

e 5 CAJAS

e 90 ALFILERES DE COLORES
e 60 ALFILERES PLATEADOS

CAJA 1

90 ALFILERES DE
COLORES

CAJA 2

90 ALFILERES DE
COLORES

CAJA3

90 ALFILERES DE
COLORES

CAJA 4

90 ALFILERES DE
COLORES

CAJA S

90 ALFILERES DE
COLORES

TOTAL: 5 X 90 = 450 ALFILERES DE COLORES
OJO: AL MULTIPLICAR PUEDES USAR LA ESTRATEGIA DE MULTIPLICAR 5 X 9 =45Y AL RESULTADO
AGREGARLE EL CERO DEL 90, QUEDANDO 450

CAJA 1

60 ALFILERES
PLATEADOS

CAJA 2

60 ALFILERES
PLATEADOS

CAJA 3

60 ALFILERES
PLATEADOS

CAJA4

60 ALFILERES
PLATEADOS

CAJAS

60 ALFILERES
PLATEADOS
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TOTAL: 5 X 60 = 300 ALFILERES PLATEADOS

RESULTADO FINAL 450 ALFILERES DE COLORES + 300 ALFILERES PLATEADOS =450 + 300 = 750

PROPIEDAD DISTRIBUTIVA

5X90+5X60
450 +300
750

= 5 X (90 + 60)
5X 150
750

R: TIENE 750 ALFILERES EN TOTAL

También tiene 6 carretes con 52 metros de hilo negro cada uno. ¢ Cuantos metros de hilo negro

tiene en total?

N° CARRETE

METROS DE HILO

1

52

52

52

52

52

anbhlwiN

52

TOTAL

312
(SUMAR LOS 52)

R: TIENE 312 METROS DE HILO NEGRO EN TOTAL

PROPIEDAD CONMUTATIVA

6 X 52
312

52X6
312
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d. En su costurero, Ana guardé 2 cajas con 25 agujas para hilo y 30 agujas para lana. ¢ Cuantas agujas
guardo en total?

DATOS

2 CAJAS
25 AGUJAS PARA HILO
30 AGUJAS PARA LANA

CAJA1 CAJA 2
25 A. HILO + 30 A. LANA 25 A. HILO + 30 A. LANA

55 AGUJAS EN TOTAL 55 AGUJAS EN TOTAL

TOTAL=55+55=110 0 2X55=110

PROPIEDAD DISTRIBUTIVA

2X25 + 2X30 = 2 X (25 + 30)
50 + 60 = 2X 55
110 110

R: GUARDO 110 AGUJAS EN TOTAL

1.- EN LAS PROPIEDADES LOS NUMEROS NO CAMBIAN, SIGUEN IGUALES

2.- PROPIEDAD CONMUTATIVA:
e MULTIPLICACION ENTRE 2 NUMEROS
e SOLO CAMBIA EL ORDEN DE LOS FACTORES (NUMEROS) EL RESULTADO SIGUE IGUAL

3.- PROPIEDAD ASOCIATIVA:
e MULTIPLICACION ENTRE 3 NUMEROS
e 2 NUMEROS SIEMPRE VAN ENTRE PARENTESIS Y EL TERCERO QUEDA FUERA

2.- PROPIEDAD DISTRIBUTIVA

\\0 ES LA UNICA QUE INCLUYE LAS OPERATORIAS DE LA MULTIPLICACION Y LA SUMA /
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